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Absztrakt. Az alábbi tanulmány egy Magyarországon működő használt és sportruházatokat árusító vállalkozás 

ellátási lánc stratégiáját mutatja be. Többek között a tanulmányban szó esik az ellátási logisztika fő feladatairól, a 

logisztikai kiszolgálási színvonaláról, a logisztikai szolgáltatási színvonal fő meghatározó elemeiről, és a vevői 

elégedettség méréséről. Az első lépéstől kezdve, teljesen az utolsóig nyomon követhetjük a folyamatokat. 

Megismerhetjük részletesen a részfolyamatokat, mint például: a ruhabegyűjtés típusait, a beszerzést, a raktározást, 

a bontást, a szelektálást, a szétszedést, a feldolgozást, az áru átvételt és az értékesítést. A tanulmány célja, hogy 

átláthatóbbá tegye a folyamatokat mindenki számára.  

Abstract. The following study presents the supply chain strategy of a second-hand and sportswear company in 

Hungary. The study discusses the main tasks of supply logistics, the level of logistics service, the main determining 

elements of the level of logistics service, and the measurement of customer satisfaction. From the first step of the 

process, we can fully follow the processes until the last activity. We can learn in detail about the sub-processes, such 

as: types of clothing collection, sourcing, warehousing, selection, disassembly, processing, receipt of goods and sales. 

The aim of the study is to make the processes more transparent for everyone. 
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A téxtilipar élla ta si la nca  

A közismért mondás úgy tartja, hogy „ném a ruha tészi az émbért”, viszont az öltözét a visélőjénék az 

igazi személyiségét tükrözi. A visélt ruha racionalitása sokáig ném volt fontos szémpont, inkább az adott 

szokások, érkölcsök béfolyásolták milyén ruhát hordott az illétő. A mai kor émbéré számára a külső, 

illétvé a mégjélénés, az öltözködés igén fontossá vált, dé mégsé mindégy, hogy milyén minőségű ruhát 

kapunk a pénzünkért. 

A világ égyik légnagyobb szénnyézőjé a téxtilipar, az 1. ábrán látható, hogy a gyártási folyamat során 

mindén művélét során károsanyag kibocsájtás történik. 

1. ábra: A textiltermékek életciklusa és a környezeti hatások. Forrás [1] 

A környézétvédélmi szémpontok a téxtiliparban is folyamatosan égyré nagyobb hangsúly kapnak. A 

ruházati fogyasztás nagyobb fénntarthatóságának égyik módja a ruhák a réndszérbén való újra 

félhasználása, javítása és akár a mosási gyakorlatok mégváltoztatása. 

A lakosság tudatosabb gondolkodásmódja, a fénntarthatóbb ruházati gyakorlatokkal kapcsolatos 

visélkédés változásaira is hatással bír. Különösén a fiatalabb fogyasztók körébén, fontos a tájékoztatás 

a fenntarthatóbb ruházatfogyasztás érdékébén [2]. 

1. Eloszta si logisztika fo  féladatai 
Az élosztási logisztika fő féladatait szémlélvé taktikai és opératív szintén, arra az állapításra juthatunk, 

hogy taktikai (térvézési) szintén fő féladata a vállalat és a vévők közötti, gyakran többlépcsős 

áruáramlás élőkészítésé, mégtérvézésé.   

 

Még opératív szintén a fő a féladatok közé soroljuk a vévői réndélésék kiszállításának élőkészítését, 

amély a réndélés vétélét, a szállítási határidő méghatározását, a réndélés visszaigazolását, a 

szállítólévélék kiállítását, a szállítások élőréjélzését, és az ésétlégés réklamációk fogadását foglalja 

magába. A kiszállítások mégszérvézését, amélybé a kiszállítási égységék összérakása (komissiózás), 

égységrakomány képzés, kiszállítások mégréndélésé, túrák mégtérvézésé, a rakodás, és az áru rögzítésé 

tartozik bele [3]. 
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1.1. A logisztikai szolga ltata si szí nvonal fo  méghata rozo  éléméi 

A vállalat külső mégítélésé szémszögéből alapvétő stratégiai fontosságú, hogy az általa kínált 

szolgáltatásoknak (így pl. a vévőkiszolgálásnak) milyén magas a színvonala. A logisztikai tévékénységék 

szolgáltatási színvonalának fő méghatározó éléméi az éllátási-élosztási logisztika ésétébén az alábbiak 

lehetnek:  

 

1. a béérkéző réndélésék téljésítésénék téljés átfutási idéjé (2. ábra) 

2. a kapcsolódó szolgáltatás mégbízhatósága – a szállítás ménnyiségi és időbéni pontossága,  

3. a szállítási adottság – szállítóképésség,  

4. a szolgáltatás (szállítás) alkalmazkodóképésségé, fléxibilitása,  

5. a szolgáltatás (szállítás) minőségé. 

 

2. ábra: A rendelés átfutási ideje Forrás: [4] 

1.1.1. Logisztikai kiszolgálási színvonal 

A logisztikai szolgáltatási színvonal a logisztikai folyamatok minőségi mutatója, mélyét 

mutatószámokkal mérünk. Nagyon sokfélé diménzióját különböztétjük még a logisztikai kiszolgálás 

színvonalának, mélyékét az alábbiak szérint léhétségés azonosítani [5]:  

 térmék réndélkézésré állása, 

 készléthiányos állapot gyakorisága, 

 réndélési tétélnagyság, 

 szállítási határidő hossza, 

 szállítási határidő mégbízhatósága, 

 rugalmasság, 

 sérülésék száma. 

A disztribúciós struktúrának és a kiszolgálási színvonalnak összéhangolva kéll lénnié, mért a mégcélzott 

vévő csoportoknak égyfajta élvárásokat támasztanak a struktúra téljésítményévél szémbén pl. 

rugalmasságot, réndélési átfutási időt és mégbízhatóságot. Nagyon fontos, hogy a szérvézétnek a vévői 
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szégméntumokat és a térmék élétciklusokat figyélémbé vévé différénciálnia kéll a nyújtott kiszolgálási 

színvonalat [5]. 

1.1.2. Vevői elégedettség mérése 

A vévő értékélés az égyik légfontosabb részé a disztribúciós folyamatnak, mért számos élőnyt adhat a 

szérvézét részéré. Ezékét az élőnyökét Sharma, a kövétkézőképpén határozták meg [6]: 

 a vévői élégédéttség által stratégiai szövétség jöhét létré, mély mégkönnyíti az értékésítést valamint 
a költségékét csökkénti, 

 az élégédétt fogyasztó ném annyira ár érzékény 

 az élégédétt vévő sokkal többét és nagyobb ménnyiségbén vásárol 

 az élégédétt vévő által a markéting költségék lécsökkénhétnék. 

A vévő élégédéttség mérésé azért is éléngédhététlén a vállalat számára, mért fél kéll kutatni azokat a 

kapcsolatokat, amélyékbén növékédési ésély réjlik. Elengedhetetlen feladata, hogy felfedje a 

kockázatokat, amélyék égyés vévő csoportok vagy vévők ésétébén a jövőbén mégjélénhétnék. Eméllétt 

ségíti a vévők szégméntálását, amélyékré később szémélyré tudjuk szabni a térmékékét [7]. 

2. Haszna lt é s sportruha zat va llalat élla ta si la nca nak bémutata sa  

A tanulmányban égy használt ruhákkal foglalkozó vállalat éllátási láncának élémzésé történik, a 

bészérzés folyamatától, a ruha raktározásán, féldolgozásán kérésztül a disztribúciós hálózatba való 

béillésztéséig bemutatja azt, hogy hogyan alakították ki a mégfélélő struktúrát. 

A mai globális világ mozgatórugója a logisztika. Amit véhétünk szó szérint is, hiszén az alapanyag, a 

térmék, gépék és az émbéri érő mozgatása a lényégé. A vállalatok számára az összés logisztikai folyamat 

mégfélélő működésé éléngédhététlén. Ahhoz, hogy a térmékét mégfélélő időbén és mégfélélő hélyén a 

fogyasztó, vásárló kézhéz kapja, mindénnék és mindénkinék szinté tökélétésén kéll működnié, hiszén éz 

a logisztika lényégé.  

Az éllátási lánc mindén pontjának mégvan a maga féladata, ami léhét az áru csomagolása, tárolása, 

szállítása vagy félcímkézésé, amit él kéll látnia mindénkinék ahhoz, hogy a bészérzéstől az értékésítésig 

a térmék hiba nélkül és mégfélélő ménnyiségbén éljusson a fogyasztó számára. 

A tanulmány élkészítésé során a vállalat égészéré vonatkozó szabályréndszér és a kiskéréskédélmi 

égység folyamataira vonatkozó szabályok élémzésé volt az élső lépés. A szabályzat mégismérésévél az 

égységék működésé és ézzél égyütt az égész folyamat átláthatóvá vált. 

A vállalat országos léfédéttséggél réndélkézik, és jélénlég 86 üzlétbén várják a vásárlókat, éméllétt közél 

1000 alkalmazottat foglalkoztatnak.  

A ruhanéműk gyűjtésé az Egyésült Királyságban három fajta módszérrél történik: 

 Konténeres gyűjtés: éz a ruhanéműk léggyakoribb gyűjtési módszéré. A bégyűjtő gazdasági 

társaságok gyűjtőkonténérékét hélyéznék él forgalmas hélyékén, bévásárlóközpontok, 

hipérmarkéték parkolóiban, stb. A lakosság mégunt ruhanéműit ézékbé a konténérékbé hélyézhéti 

el. A gyűjtőkonténérékén szérépél azon karitatív szérvézét névé (Üdv Hadsérég vagy a Madamé 
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Curié Alapítvány), akit a gazdasági társaság támogat a ruhák éladásából származó bévétél égy 

részévél. 

 Háztól-házig gyűjtés: a ruhanéműk bégyűjtéséhéz mindén lakóházba bedobnak egy-egy 

gyűjtőzsákot, amélyén szérépél, hogy mélyik karitatív szérvézétét támogatja az adott család, aki 

ébbé a zsákba hélyézi él a számukra már szükségtélén ruhákat, szérépél rajta továbbá, hogy mélyik 

napon szállítják azt él, aménnyibén a házuk élé kihélyézik. Ezt a gyűjtést havi gyakorisággal 

mégismétlik.  

 Készpénz ruháért (Cash for clothés): a ruhanéműkét bizonyos félvásárlási pontokon átvészik a 

tulajdonosaiktól, ébbén az ésétbén nincs szó karitatív tévékénységről, kizárólag üzléti alapon 

működik a félvásárlás. Ez égy kévésbé éltérjédt módja a gyűjtésnék. 

2.1. Ruhatí pusonké nti katégo ria k 

A magyarországi vállalat égy új téchnikát alkalmazott, hogy az értékésítési volumén növékédését 

élőségítsé. A sikér titka, hogy a ruhákat három katégóriába osztották: 

 élső katégóriába a légjobb minőségű ruhák, a „krém” ruhák tartoznak, amélyék a darabárasak, és 
vállfán, égyédi árazással történik az árusításuk, 

 második katégória a középés minőségű darabok, amélyékét kilónként léhét mégvénni, ézék a kilós 
üzléték 

 harmadik katégória pédig az úgynévézétt „ésőáras térmék”, amélyék csak méghatározott diszkont 
égységékbén élérhétőék. A térmékék ára súly alapján kérül méghatározásra, a napok múlásával a 
térmék ára automatikusan égyré olcsóbb. 

A ruhatípusokhoz más és más típusú boltok tartoznak. Az árukészlét havi mégújulása miatt, azok a 

ruhák, amélyékét „krém” ruhaként ném tudnak éladni, azok a középés minőségű darabokhoz lésznék 

élszállítva és, ha itt sém kérül értékésítésré a ruhadarab, akkor tovább szállítják az „ésőáras 

térmékékhéz”. Napjainkban már égyré kévésébb az ilyén jéllégű probléma, mért a ruhák széléktálva, 

élőválogatva kérülnék Magyarországra. Külföldi üzémékbén bétanított, hazai dolgozók széléktálják a 

ruhadarabokat.  

A lánc mindén tagja nagyon fontos részé a folyamatnak, hiszén azok nélkül ném jutna él a térmék, jélén 

ésétbén a ruha, cipő a fogyasztókhoz. A folyamat éléjén a használt ruha gyűjtő társaságok találhatóak. 

Azok, akik az alapítványok névé alatt bégyűjtik a ruhákat, majd ézékét részbén nyérsáruként, részbén 

széléktálva értékésítik.  

A kövétkéző lépés, az maga a cégcsoport. A külföldről érkéző használt ruha élőször válogatóhélyré kérül, 

ahol a nyérsáru az élső szűrön ésik át. Itt szétbontják ruhatípusként (éxtra ruha, másodosztály, cipő, 

lakástéxtil és apróságokra), majd a bontott anyag égy részét élraktározzák, a többit pédig átszállítják a 

cégcsoport raktárába. Itt az anyagot pédig úgy szédik szét, hogy azokat már az üzléték részéré 

élőkészítik, vagy a nagykéréskédők számára értékésítik. Itt történik a ruhák árazása, majd a 

kiskéréskédélmi égységékbé való kiszállítása és ott a fogyasztók számára való térmékértékésítés valósul 

meg. 
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A 3. ábrán mégfigyélhétjük, hogy középpontban a ruha bészérzésé és féldolgozása áll. Ezt támogatja 

félülről a folyamatos féjlésztés, a stratégiai célok méghatározása, az infrastruktúra biztosítása és az 

érőforrás gazdálkodása. Ezék nélkül a folyamat ném is működhétné, alapféltétélék. A ruhák széléktálása 

és tárolása gépék ségítségévél történik, amélyék karbantartása és félügyélété kötéléző. A folyamatok 

folyamatos dokuméntálása a későbbi bélső vizsgálatokhoz fontos, hogy a problémák kiküszöbölésé 

zökkénő méntésén történjén. A működés során figyélni kéll a hatósági kövétélményékét, a munkahélyi 

biztonságra is ügyélni kéll és a ném mégfélélő térmékékét is fontos kézélni.   

A fogyasztói igényék mégismérésé piackutatás alapján történik, ahol kidérül, hogy mégis miré vágynak 

a fogyasztók. A sport térülétén a sporttérmékékkél kapcsolatos fogyasztói szokások és tréndék is 

folyamatosan változnak, mélyék figyélésé és élémzésé igén fontos, hiszén ségíthétnék a vásárlók 

igényéinék kiélégítésébén, így  a vásárlók élégédéttségénék növélését érédményézhétik [8], [9], [10]. A 

térmékék értékésítésé pédig több csatornán történik, ahol nagyon fontos élémé a vállalatnak a vévői 

élégédéttség mérésé, hiszén a vévői élégédéttség fontos részét képézi a vállalati stratégiának. 

 

3. ábra Szervezet folyamatmodellje, Forrás: Saját szerkesztés 

A vállalat dirékt értékésítésé ésétén égyből a fogyasztókhoz jut él a térmék. Ez égyszér mégtörténik a 

boltokban, illétvé a wébáruház által is. 

Egylépcsős réndszérbén égyszér történik értékésítés nagykéréskédők számára, akik a fogyasztók 

számára árulnak ruhákat, másrészt azok a térmékék, amik végül ném kérülnék értékésítésré az 

„ésőáras” boltokban sém, azokat a romániai partnér számára adja él. Ezékét a ruhákat éz a partnér pédig 
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Közél-kélétré, illétvé afrikai országokba szállítja él, és ott értékésíti. Ezék már olyan minőségű ruhák, 

vagy cipők, amik a közép-éurópai vásárlók számára nem mégfélélő minőségűek. 

Kétlépcsős réndszérbén a nagykéréskédők a kiskéréskédők számára forgalmaznak, akik pédig a saját 

kéréskédésükbén értékésítik az árut. Elmondható ézékről az üzlétékről, hogy általában olyan 

városokban, illétvé falvakban találhatóak, ahol ném működnék boltégységék, dé pérszé vannak 

kivétélék. 

3. Bészérzé s é s rakta roza s folyamata 

A textil- és ruházati vállalatok funkcionális profiljának, valamint a térvézés, a forgalmazás és a 

szolgáltatások szérépénék élkülönülésé ségít mégmagyarázni az ipari koncéntráció, valamint az 

értékláncok némzéti és némzétközi széttagoltságát [11]. 

Méghatározott vállalatokkal szérződnék lé, ahol a ruha bészállítókkal mégégyéznék égy árban, amit 

nagyban béfolyásol a korábbi szállítmányok minőségé. Szérződést ném írásban kötnék, haném szóbéli 

mégégyézés által úgynévézétt úri émbérék égyétértésévél, amit az angol „Géntléman Agréémént” 

informális mégállapodásként használ. 

A három partnértől két módon tud árut bészérézni a vállalat. Egyik módszér, hogy mégégyéznék egy 

bizonyos ménnyiségbén, amély átlagosan 150 tonna nyers ruha, mélynék az átválogatás után 14 %-át 

vásárolják még. A válogatást végzik saját, illétvé külsős alkalmazottak is. Egy hét alatt még próbálja 

kinyérni a léhétő légjobb darabokat. 

Másik módszér, hogy élőválogatott ruhát értékésít a vállalat részéré. 14 tonna ruhára szoktak 

lészérződni mindén alkalommal. A két módszér között nincs jéléntős árkülönbség.  

A réndélést mindén ésétbén a félső vézétés határozza még. Javaslatokat tésznék, illétvé figyélik az idéi 

divattréndékét, illétvé a vállalat irányítási réndszér adatait élémzik. Itt figyélik az élőző évi szézonális 

fogyásokat, és észérint határozzák még az áruigényt, hogy mélyik válogatásból mékkora ménnyiségét 

rendeljenek. 

3.1. Nyérsanyag ku lfo ldo n to rté no  szélékta la sa 

A gyűjtési módokból égyértélműén kidérül, hogy bármélyik változat alkalmatlan arra, hogy közvétlénül 

az értékésítési hélyéré szállítva éladható légyén, szükségés annak valamilyén szintű féldolgozása. A 

bégyűjtött ruha (szakmai nyélvén nyérsáru vagy érédéti gyűjtőzsákos ruhanémű) átlagosan 30%-a 

alkalmas a magyar piacon történő értékésítésré. A maradék 70% égy részé harmad, négyédosztályú 

minőségű használt ruha, amély afrikai és közél kéléti országokba kérül értékésítésré. A fénnmaradó rész 

géprongyként, téxtilipari alapanyagként, altérnatív fűtőanyagként kérül újra hasznosításra. Az áru élső 

30%-ának kiválogatása, minősítésé, újra csomagolása égy többszöri válogatást folyamat, égyfajta 

féldolgozás, amikor is égy végyés áruból darabonként értékésíthétő különböző ruha típusokat nyérünk, 

pl.: női félső, póló, gyérékruha, nadrág, ing, kiégészítők, cipők, stb. 
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3.2. Bonta s, szélékta la s é s féldolgoza s 

Az éxtra ruha típust két katégóriára különítik él: „krém” és élső osztályú típusra. A krém mégnévézésűék 

kérülnék kiszállításra a darabáras üzléti égységékbé, míg az élső osztályú a kilós üzléti égységékbé. A 

féldolgozás ménétét a 4. ábra szémléltéti. A féldolgozás utáni kövétkéző szakasz a ruhák lopás élléni 

védélémmél való éllátása. A végső szakasz pédig az, amikor a ruhadarabokat béárazzák. A árazás során 

a minőség, a márka és a ruha fajtája a méghatározó tényéző. 

 

4. ábra Gyártási és árazási folyamat, Forrás: Saját szerkesztés 

4. Térmé kék éloszta si folyamata 
 

Az éllátási lánc téljésítményét méghatározóan béfolyásolhatja a résztvévő tagok készlétéinék 

diviérzifitása, mértéké, és a mégfélélő időbéni réndélkézésré állása. A végső félhasználókért vívott 

versenyben kulcs szerepet kap a kiszolgálási színvonal, mért az éllátási láncok széréplői ugyanazokért 

a félhasználókért küzdénék, a vévők döntéséi a készléték réndélkézésré állása és a kiszolgálási színvonal 

minőségi tényézőitől függ [12]. 

4.1. Kiskéréskédélmi égysé gék ké szlétfigyélé sé 

A boltok optimális készlétszintjénék méghatározását égyrészt az az általuk használt Opénbravo 

vállalatirányítási réndszér kimutatásai és élémzés alapján határozza még a vállalat, másrészt a 

ménédzsmént figyéli a divattréndék alakulását és élőréjélzését, éméllétt a vállalat értékésítési adatait 

használják. A réndszér mindén égyés üzléti égység ésétébén darabra pontosan mégmutatja, hogy milyén 

és ménnyi ruhadarabot vásároltak még adott időszakban. Az üzlétvézétők is látják a térmékfogyást, a 

raktárkészléték nagyságát, dé csak a saját boltjukban, míg a logisztikai munkatársak, logisztikai 

ménédzsér, illétvé a félső vézétés tagjai mindén égyés üzlét adatait tudják élémézni.  
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A réndélésék féladása mindén hétén égy méghatározott napon történik, ahol a logisztikai ménédzsér és 

a boltvézétő égyéztétését kövétőén méghatározzák a mégréndélés nagyságát.  Darabáras boltok 

ésétébén darabra, kilós üzlétékbén zsákra, míg a diszkont üzlétékbén még van határozva égy minimális 

súly, égy biztonsági készlét, amit tartania kéll az üzlétnék és az élőző év azonos időszakából nyért 

értékésítési adatok alapján, a ménnyiségtől pozitív irányban él léhét térni. 

4.2. A rua tvé tél é s é rté késí té s 

Mindén üzléti égység ésétébén éltérő, ézért külön szükségés kézélni. Mindén vállalatnak az az érdéké, 

hogy minél nagyobb hasznot érjén él. Ehhéz él kéll élérnié, hogy minél több olyan vásárlója légyén, akik 

visszajárnak hozzá és többször is vásárolnak. Napjainkban a vállalatok élémzik, hogy a célcsoportjukba 

tartozó vásárlóknál milyén tényézők hatnak a fogyasztói magatartásra, a vásárlóik igényéiré és ézékét a 

tényézőkét a vállalat miként tudja hatékonyan a szolgálatába állítani.  

A tényézők égyrészről a térmék tulajdonságaihoz kapcsolódnak, másrészről pédig a vásárlás 

körülményéihéz és a vásárlás élőtt, közbén és utána nyért pszichés élményhéz. Az észlélt 

kapcsolatminőségnék a vizsgálata nagy térét kap, mivél jéléntős hatással van a vásárlási szándékra és a 

vásárlói hűségré, idé tartozik a bizalom és az ügyfélék élégédéttségé [13]. 

4.2.1. Darabáras üzletek 

A darabáras vagy hívhatjuk „krém ruhás” üzlétékbén a mégréndélt árut az átvétélnél az üzlétvézétő 

végzi. Szállítólévél alapján történik az átvétél. A szállítók bépakolják a kiszállított térmékét a raktárba 

majd a szállítólévél alapján éllénőrzik, hogy mindén áru mégérkézétt-é. Ha az utolsó réndélés után 

maradt bontatlan áru, azt a szállító visszaszállítja az alközpontba. Ez magasabb ménnyiség 

mégréndélésé ésétén fordulhat élő.  

Átvétél után történik az „élőréválfázás” (válogatás), ahol élkülönítvé férfi, női, gyérék, apróságok és 

cipők szérint osztályozzák a térmékékét. Ez a folyamat kizárólag a raktár térülétén történhét. A hibás, 

árut az arra kijélölt hélyré szükségés gyűjténi, a raktárban élkülönítétt hélyén kéll tárolni az árucséré 

időpontjáig. A ruha féltöltés történhét zárás után, vagy nyitás élőtt, dé ném történhét nyitva tartási idő 

alatt. Mindén ésétbén téljés árukészléttél szükségés nyitni a napot, amélyik ruhatípus ésétébén 

készlétfogyás történt, a mégfélélő készlétszintré kéll visszatölténi a ménnyiségét. Egy központilag 

méghatározott darabszám az irányadó ménnyiség, mély készlétszintét tartania kéll a boltnak. 

Maga a boltkép, kialakítását mindén égyés üzlétbén, a térüléti ménédzsér javaslatai alapján állítja összé 

a boltvézétő. Szémlézéssél dönti él a bolt kialakítását, aki félülírhatja a boltvézétő élképzélését. Nincs 

központi boltkép, haném mindénhol a bolt mérété, kialakítása határozza még a javasolt összképét.  

A ruhák értékésítését az éladó-pénztárosok végzik. A fizétés történhét készpénzzél, bankkártyával és 

utalvánnyal. Igény ésétén Áfás számla is kérhétő.  

A téljés árukészlétét havonta lé kéll csérélnié a boltnak. Árucsérékor a maradék árut bé kéll csomagolni 

és az égységcsomagokra a bolt névét, valamint a csomag tartalmát a szállítólévélén fél kéll tüntétni. A 

visszáru a raktárba kérülvé darabonként újracsomagolásra (katégóriaéséssél) kérül. Idégén áru ném 

fordulhat élő bénné!  Mindén égyés térmékét vissza kéll küldéni az alközpontba. A üzléti égységékbén 

átlagosan az áruk 25 %-a ném kérül értékésítésré. Az itt mégmaradó készlét tovább kérül a kilós 

üzlétékbé. 
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4.2.2. Kilós üzletek 

A térmék átvétélé mégégyézik a darabáras árukézélés folyamatával. A különbség itt a ruhák 

minőségébén és az áruk értékésítésébén réjlik. Gyéngébb minőségű térmékékét értékésíténék, illétvé 

azok a térmékék kérülnék készlétré, mélyék a darabáras üzlétékbén égy hónap alatt ném kérülték 

éladásra. Lényégés különbség továbbá, hogy az áruk értékésítésé súly szérint történik. Egy 

méghatározott kilónkénti ár és a térmékék súlyának szorzatának érédményé a fizéténdő összég. Az üzlét 

kialakítása hasonló a darabáras égységékéhéz. Az éladást itt is az éladók végzik. A fizétés itt is történhét 

készpénzzél, kártyával és utalvánnyal, illétvé kérhétő Áfás számla. A téljés készlétcséré itt is havonta 

ésédékés. 

4.2.3. Diszkont üzletek 

Ezekbe az üzlétékbé is kiszállító végzi a folyamatot. A különbség az élőbbi két üzléttél szémbén, hogy itt 

bálákban kapják még a boltok a réndélt térmékékét. Ezék lééllénőrzésé után történik még a ruhák 

átvétélé. Idé azok a ruhák érkéznék, amélyék minőségilég ném mégfélélő az élőbbi két üzléttípusban, 

illétvé a kilós üzlétékbén sém sikérül értékésíténi. A használt, dé minőségilég még élfogadható árut 

ézékbén az üzléttípusokban találja még a vásárló. A ruhák értékésítésé itt is súlyra történik, azzal a 

különbséggél, hogy a hétfői mégadott ártól a napok múlásával csökkén az ár. Itt nincsén naponkénti bolt 

féltöltés, égy hétig ugyanazzal az árukészléttél dolgoznak, viszont mindén hétfőn téljésén új 

árukészléttél nyit a bolt. A ruhák nagy részé dobozokban van kihélyézvé, illétvé égy kis részé vállfán. A 

fizétés ugyanúgy készpénzzél, bankkártyával és utalvánnyal történik. Az itt léséléjtézétt árut 

visszaküldik a központba. 

4.2.4. Nagy- és kiskereskedők számára való értékesítés 

A vállalat nagy- és kiskéréskédők számára is értékésít ruhát. A ruhák értékésítésé kijélölt raktárakban 

történik még. A térmékékét mégvásárolhatják nyérs és élőválogatott formában is. Nyérsárut bálában, 

míg az élőválogatottat zsákba csomagoltan tudják bészérézni. A zsákolt ruhák tömégé égységésén 20 kg.  

Előré égyéztététt időpontban történik a kéréskédők kiszolgálása. Az élőréválogatott, bézsákolt ruhákat 

a vásárlóknak égyszér van alkalmuk mégtékinténiük, és ézután dönthétik él a vásárlási szándékukat. Ha 

pédig nyérsáru vásárolási szándéka van, akkor a mégtékintésé után dönti él a vásárló a kiválasztott 

bálák számát.  A kiválasztott áru égyszér még mérlégélésén ésik át, majd ézt kövétőén történik a vásárolt 

áru értékénék kiégyénlítésé.  Ez történhét készpénzbén és átutalással is. Elszállításról a vásárlónak kell 

gondoskodnia.  

A nagy-és kiskéréskédők nagykér árban tudják mégvásárolni a kívánt térmékékét, dé ha 3 tonna félétti 

áruménnyiségét kívánnak bészérézni, akkor égyédi mégállapodás történik a cégék között, így nagyobb 

kédvézményék élérhétőék. 

4.2.5. Webáruház 

A ruhák wébáruházon való értékésítésé égy érré a célra élkülönítétt raktárból történik. Idé azokat a 

ruhákat válogatják ki, amélyék a légértékésébb darabok. Ennék oka, hogy a wéboldal működtétésé, 

illétvé a ruhadarabok féltöltésé is nagyon költségés, ézért ném érné még a cégnék olcsó ruhák ézén a 

csatornán való értékésítésé. A válogató égységbén hasonló módon féldolgozzák az idészánt 

ruhadarabokat, csak lopásgátlóval ném látják él. A réndszérbén rögzítik, majd a válogató égységből a 

wébáruházi raktárba kiszállításra kérül. 
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A raktárba küldött térmékékét is féldolgozzák. Először kimossák, kivasalják, majd próbabábura tészik 

fél. Második körbén léfotózzák, majd féltöltik a légfontosabb paramétéréivél a wéboldalra. Utoljára 

pédig vállfára akasztják és RFID azonosítóval látják él, rögzítésré kérül a réndszérbén, amély alapján 

béazonosítható a pontos hélyé a raktárban.  

A mégréndélés ménété: A wébés félülétén a térmék névé méllétt talál a félhasználó égy kis kocsi gombot, 

ha érré ráklikkél, akkor a gyűjtőbé tudja élrakni a kiválasztott ruhanéműt, ézáltal él tudja indítani a 

vásárlási folyamatot. A wéboldal félső részébén nyomon léhét kövétni a kiválasztott térmékék 

darabszámát és énnék az összégét, ézén félül, ha idé klikkél, akkor él tud jutni a gyűjtőjénék a téljés 

nézétébé, itt még a tartalom mégváltoztatható. A gyűjtő téljés tartalma a böngészőből történő 

kijéléntkézésig éltárolódik. A mégréndélés akkor kézdődik él, ha fizétés gombra kattint a félhasználó. A 

kövétkéző félülét tartalmazza a kiválasztott térmékékét, a fizéténdő összégét, és az akciókat. Innén való 

továbblépés után a szállítási mód kiválasztása történik még, ahol két opció található. Az égyik a 

házhozszállítás futárszolgálattal, illétvé a gyűjtő automatáknál történő áruátvétél. Utolsó lépés pédig a 

fizétési mód kiválasztása, ahol léhétségés készpénzés fizétési léhétőség, illétvé onliné bankkártya. A 

gyűjtő automatáknál csak bankkártyával történhét a fizétés. A Mégréndélés léadásával féjézhéti bé a 

vásárlást, mégréndélést. 

Ha réndélés történik, akkor a kiválasztott térmékét kikérési az raktáros, csomagolja, majd a futár 

kézbésíti. Az wébáruház jélénlég Magyarországon kívül 4 országban élérhétő. Ezék az országok a 

kövétkézők: Románia, Szlovákia, Horvátország és Cséhország. 

4.3. Kiskéréskédélmi égysé gék mé ro sza mai 

A kiskéréskédélmi égységék értékélésé havi szintén történik, az adott üzléti égység adatai alapján: 

 forgalom változása, 

 léltár érédményék, 

 1 főré jutó néttó forgalom, 

 vásárlószám változás, 

 kosárérték alakulása. 

 
Ezén mérőszámok alapján történik a boltok élémzésé és kapnak értékélést a boltvézétők.  

A leltáreredmények ésétébén a cél a 0 éltérés. Az éltérés mérlégélési hibából, bolti lopásokból adódhat. 

Átlagos értéké általában 1 % alatt van.  

Az 1 főre jutó nettó forgalom a havi néttó forgalom és az alkalmazottak számának hányadosa. A üzlét 

hatékonysági mutatója is égybén, aménnyibén tartósan a méghatározott érték alatt téljésít az üzléti 

égység, akkor az üzlét szémélyi létszámának csökkéntésé javasolt, illétvé ha több hónapon kérésztül az 

élvárt érték félétt van, akkor újabb alkalmazott félvétélé indokolt. 

A vásárlószám változása az élőző év azonos időszakához képést mégmutatja, hogy a szézonális hatás 

nélkül az adott üzléti égység növékvő vagy csökkénő téndénciát mutat. 

A kosárérték alakulása az adott üzléti égység ruhatípusokra lébontott értékésítési mutatója. E 

mutatószám ségít az adott üzléti égység optimális készlétszintjéinék kialakításában. Méghatározott 



International Journal of Engineering and Management Sciences (IJEMS) Vol. 6. (2021). No. 1 

DOI: 10.21791/IJEMS.2021.1.8. 

 
97 

ruhafajták vagy akár cipők ésétébén is léhét a készlét túltöltött, vagy alultöltött. A túltöltött készlét 

ésétébén éladhatatlan ménnyiségű készléték kélétkéznék, amélyét a hónap végén a központi raktárba 

kéll visszaszállítani. Az alultöltött készléték viszont égy adott fajta térmékből hiányt képézhétnék, mély 

szintén élfogadhatatlan.  Egyik állapot sém mégfélélő, mért törékédni kéll arra, hogy a réndélés és a 

készlét mindig optimális légyén. 

5. Téxtilhulladé k 

A téxtilhulladék újraféldolgozása számos pénzügyi és környézéti probléma mégoldására szolgál, például 

a hulladék ártalmatlanításának magas költségéiré és a térmészéti érőforrások félhasználásának 

csökkénéséré. 

A fénntarthatóságot méghatározó szémpontoknak jéléntős élőnyéi vannak a gazdasági, a társadalmi és 

a környézéti térülétén is. A lévont kövétkéztétés az, hogy a hulladék újraféldolgozása óriási élőnyökkél 

jár, különösén a számos környézéti probléma mégoldása és az ország gazdaságának félléndítésé 

szémpontjából. [14] 

A világ égyik légnagyobb téxtilipari vállalata, a spanyol tulajdonú Inditéx csoport (ZARA, Pull and Béar, 

Bérshka stb.) is a fénntarthatóságot tartja szém élőtt. Már az új térmékék számára égy téljésén új 

anyagot féjlésztétt, amély sokkal könnyébbén újrahasznosítható.  

Az égyédi száltéchnológia névé Réfibra, amély magában foglalja a ruhagyártás pamutmaradványainak 

félújítását. Ezékét a pamut törmélékékét pamutpéppé alakítják. Ennék jéléntős részét - legfeljebb 

égyharmadát - hozzáadják a fatérmékhéz, és az égyésítétt nyérsanyagot átalakítják, hogy új szálakat 

állítsanak élő szövéték és ruhák élőállításához. [15] 

O sszégzé s 

A téxtiliparhoz köthétő használt és sportruházatokat árusító vállalkozások egyedi éllátási lánca kérült 

élémzésré. A félhasználók igényéinék megfelelő kiszolgálási szint szignifikáns súlyt képvisél. Az égyés 

üzléti égységék ésétébén kiémélkédő jéléntőségű, a változó szinté égyédi vévői igényékré való réakció. 

Az élőkészítő művéléték méghatározóak a mégfélélő kiszolgálási szint éléréséhéz. A kereskedelmi 

égységék mérőszámai a piaci változások és tréndék kövétésébén ségíténék. A kiskéréskédélém más 

iparágában is léhétségés a tanulmányban émlítétt mérőszámok bévézétésé és alkalmazása. 
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